
 

L E
y

Hide to ATE

El hecho de que exista el límite en to es

independiente del valor de la función en 2o
de hecho para que exista el límite de f
en Ho ni siquiera tiene porqué estar definida

en Ho

Def decimos que una función ff I R

es continua en El.EE si

Liza.fi hyflzd L

fL



E fit

EXISTE Ese A

PERO es Distinto
DE FAH EN A

f tal A si o

f1 si 7 0

Def Decimos
que f I R es continua

Si es continua en 7o VA EI

Ejemplos f R R flat A



smh 1 Ir
Veamos

que f es

flatafffff continua en El

α

Tenemos que ver que Liz flat fax

Para ver que Lizy flat α tenemos que
ver que

ESO 78,70 FINE EK E EEH SE

Si definimos Se E entonces se cumple que
si a

EERIE flak EEK E

Entonces Liz flat a fr

Por lo que concluimos que f es continua

en α Como 2 es genérico
r



Y
concluimos que f es continuo

Ejemplo fin K constante

a Ethan
it

1 ESO

Queremos ver que f es continua en 7o

Verifiquemos que lqy.tl flao k

En este caso cualquier 8 sirve

Dade E 0 podemos definir de 10 y
se va a cumplir que f a e Elk

EEEH 10

Entonces f es continua en 7o como 7o
es cualquier punto de IR concluimos que
f es continua en FREIR
es decir f es continua

Veamos un Ejemplo de una función que



Veamos un ejemplo de una f nos que
no es continua en un punto

e mar 4c

Sg es continua en t.to

Veamos que lim Sgla
no

Veamos primero que ningún L 1 puede

ser límite de Sg en 0

Recordamos la def de límite

fLiz Sykes L si

ESO 78,70 JIAJEELLE TE EEHO.SE



Si no se cumple

E.JO V SJO 7AEEMOS S2H1Ey
y
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VERR VIDEOI de LA

VERSIÓN 2022 EN OPENFING
DE CÁLCULO DIFERENCIAL E

INTEGRAL EN UNA VARIABLE

ENTRE 1 09 00 y 1 39 00


